

12只金丝鸟遭贼手,谁干的?

鸟儿啊,你们现在可好? 主人盼你回家

记者 李尚辉

省城市民杨先生特别喜欢养鸟,为了让养的鸟儿“过”得舒服,他还专门在房屋顶楼盖了两间鸟屋,供鸟儿住宿。昨日一大早,他和往常一样到楼上喂鸟,打开鸟笼发现,养了多年的12只金丝鸟全部不见了,杨先生一下慌了神。

“上楼喂鸟时,发现通往楼上的窗户开着,当时我就有不好的预感,到楼上一看,果然鸟全部不见了,最主要的是,鸟笼还关得好好的。”杨先生说,自己养的12只金丝鸟是德国品种,其中有三对鸟是卷毛,很名贵,市场价每对600元左右,普通的每对也要200元左右。

并且,杨先生还介绍,自己养的金丝鸟又叫“玉鸟”,是皇宫里皇帝玩的鸟,叫声非常动听,一口气能叫出好几种声音,这种鸟很可爱,在市场上也很受青睐。

“小区居民应该都不知道,没想到还是被偷了,我原本打算在楼上安装监控,爱人认为监控没用,要是早安,或许能拍到偷鸟的人。”杨先生怀疑小鸟应该是熟人偷的。“每天喂鸟时,听到它们动听的声音,感觉很亲切,更是一种享受。小鸟和人一样是有感情的,一见到我上去便十分兴奋,不停蹦呀跳呀的,叫得很欢快,被人偷走了,还不知道偷的人知不知道怎么饲养,万一弄不好,把鸟弄伤了怎么办?”杨先生说,12只鸟陪伴自己很多年,现在突然被偷,心情十分难受,在杨先生看来,鸟值钱在其次,主要是给自己带来了快乐,眼下他唯一担心的是,自己的鸟换了环境,会不会很不适应。

记者了解到,事发后,杨先生及时报警,目前,警方已介入调查。



资料图片

新闻链接

金丝鸟,原产于大西洋中的加那利群岛,原种多为黄色,变种有浅黄色、蓝绿色、鲜红色、咖啡色、灰褐色等,是一种可爱的鸣叫观赏鸟。金丝鸟体长12~14厘米,雄金丝鸟常常昂头歌唱,歌声微带颤音,柔和悦耳,极为动听。雌金丝鸟全身羽毛为黄色,个头娇小,叫声远不如雄鸟动听。因此,玩鸟者大多饲养歌声悦耳的雄金丝鸟。



为迎接党的十八大胜利召开,合肥市庐阳区文化局、民生办联合举行“和谐民生 幸福庐阳”文艺演出。节目均由社区居民自编自演,内容紧紧围绕33项民生工程,反映了民生工程给百姓带来的实惠和幸福。葛传红 焦阳 记者 倪路/图

文博会上教你打扮“迷你书房”

星报讯(方华英 记者 沈娟娟)你知道最古老的报纸长什么样子吗?你想知道如何“打扮”你的书房吗?这些你都可以在第六届中国(合肥)国际文化博览会上找到答案。

记者昨日从合肥市获悉,9月20日~23日在合肥滨湖国际会展中心举行的第六届文博会,专门开辟了国家级、省级文化产业示范园区(基地)展,吸收了民间博物馆、非物质文化遗产等新的文化元素。

“合肥参展的民间博物馆就有源泉博物馆、子木园博物馆和老报馆等等。”合肥市委

宣传部副部长陈飏透露,一些年份久远、不轻易示人的老报纸都有望与市民见面。

不仅如此,在文博会上,还将有迷你模型教你打扮书房,“不管你是多大面积的书房,都有现场模型,各种户型和风格的书房布置都会向市民展示。”

近年来,文化作品版权引发的“口水战”时有发生,而通过本届文博会这个平台,作者在现场无需花费任何费用就可以拿到作品版权,省去了不少麻烦,“很多人版权登记意识很淡薄,政府免费进行版权登记就是帮助他们保护版权。”

星报提醒

大桥当成滑滑梯

星报讯(记者 宋娟)昨日,合肥市民刘先生致电星报热线反映,前几天,自己经过南淝河大桥时,看到惊心一幕:五六个孩子在大桥上玩耍,把大桥上的拱形建筑物当成滑滑梯。

刘先生称,当日经过南淝河大桥时,只见五六个孩子把桥上半拱形的桥梁当

成滑滑梯,助跑、攀爬,爬上几米高的建筑后从上面再滑下来。“万一跌下可能会摔伤,很危险。”

星报提醒:刘先生看到的这些孩子家长都在干嘛?生命安全,重于一切,这一点,家长们千万别含糊!

开车还在接电话

星报讯(李滨 记者 鲁龙飞)近日,合肥市当涂支路与皖江路交口南200米处,发生一起轿车侧翻交通事故,事故起因是驾驶人李先生在行驶中接电话,不留神撞上中央护栏导致,好在当事人有惊无险,身体无大碍。

据悉,当晚,合肥市民李先生开车行

驶时,电话突然响起,在接电话时没有注意前方路中央的隔离护栏,撞上之后车子就侧翻向前滑了十几米。民警对他开车打电话的行为进行了严厉的批评教育。

星报提醒:为了自己和他人的生命安全,请勿接打手机,实在不行,将车行驶至安全地点停靠后再拨打电话。

“医保局”是啥单位

星报讯(实习生 史文君 记者 马冰璐)昨日,合肥一高校胡同学来电称,接到自称是“医保局”的来电,“说我医保卡有故障,需要处理。”

胡同学说,对方电话里说,她的医保卡出故障了,需要胡同学提供姓名、身份

证号进行处理。“我随口问他,医保局是什么机构,在哪儿?”对方支支吾吾地说不出话,“后来,他就把电话挂了。”

星报提醒:遇到询问姓名、身份证号、银行卡密码等敏感问题电话时,最好的办法就是直接挂电话。

汽车能压坏手机

星报讯(记者 祁琳)“遇到一件挺玄乎的事情,我估计是碰瓷。”日前,合肥市民朱先生致电星报热线说道。

朱先生说在梁园路附近,看见一女人拍一辆汽车车窗,举着一个小包说车主压了她掉在地上的包,里面的手机压坏了,“两个男子挡住汽车不让走,要车

主赔新手机,车主不愿赔偿,愿意维修。凑巧的是,路边正有家手机维修店,老板讲手机修不好,自己店内的二手手机一百元一个,最后车主付了一百元了事。”

星报提醒:遇到类似事件,报警的同时,咱还是要坚持原则,说不赔就不赔,看骗子怎得瑟!

热线说事

上班12天,遭辞

星报讯(记者 祁琳)“我才上班12天,公司就辞退我,太不厚道了。”昨日,合肥市民白女士致电星报热线反映自己的就业遭遇。

据介绍,今年8月31日,白女士接到一家公司电话,称她在网上投了简历,可以去该公司试一试。“我去了这家公司,他们让

我负责人力资源工作,我工作到9月12日,接到领导电话,说我被解雇了,我辛苦工作,没出过差错,公司为什么这么做呢?”

记者联系到这家公司的一位盛姓负责人,他告诉记者,的确辞退了白女士,但是按照事先说好的月薪支付了白女士11天的工资3000元。

监控给力,休逃

星报讯(王旺 记者 马冰璐)近日,合肥半岛新村社区居民王先生来电称,车停在小区,车尾部被人刮花了,“旁边有监控,我想查出‘惹祸者’。”

王先生说,头天晚上,他把车停在小区,谁知第二天一早,他发现车尾部被刮掉一块漆。“看那痕迹,应该是被别的车

轻微碰撞擦掉的。”旁边正好有一处摄像头,他想调取监控录像,查出“惹祸者”。

记者帮其联系上辖区社居委,工作人员调取了小区监控,发现“惹祸者”是小区另一居民,他停车时不慎碰到了王先生的车。经核实,该居民承认了此事,并赔偿王先生200多元维修费。

井盖丢失,担忧

星报讯(记者 宋娟)省城市民李先生上下班都要经过潜山路,他向星报热线反映,前日晚上,经过潜山南路立交桥附近时,发现路边下水道的盖子没了,害得自己差点掉进下水道。

“马路牙边的下水道盖子,已经丢了好几天,也没人来维修,万一有人掉下去真危险。”李先生说。记者将这一情况反映给市长热线,工作人员表示,将和相关部门联系,派人现场查看维修。